
  Zusammenfassung der Elternratssitzung vom 21. September 2017 Protokoll Nr. 1, Schuljahr 2017/2018   Neuwahlen:  Präsidentin Cornelia Regli  Stv. Präsidentin Michelle Theiler  Protokollführung Cornelia Boss  Kassiererin Miriam Kull  Informationen an die Klassen der Kindergärten und Primarschule  
NEU: Die einzelnen Elternräte machen keine individuelle Zusammenfassung per Mail. Auf der neuen Homepage des Elternrates www.elternrat-bolligen.ch ist nach jeder Sitzung eine einheitliche Zusammenfassung aufgeschaltet. Die alten Zusammenfassungen können ebenfalls eingesehen werden. Bei Aufschaltung der neuen Zusammenfassung werden die Eltern durch ihre Elternratsvertretung per Mail informiert. Die Liste der Elternräte der jeweiligen Klassen ist ebenfalls auf der Homepage aufgeschaltet. Jede Klasse wendet sich bei Fragen oder Anregungen an den jeweiligen Klassenvertreter oder über den Kontakt auf der Homepage.  
Wichtig: Verzeichnis der Behörden, Lehrpersonen, Schülerinnen und Schüler (blaues Büechli), immer wieder anschauen. Daten, Schulfrei etc. sind dort alle für das ganze Schuljahr aufgeführt. Angaben der Tagesschule: An unterrichtsfreien Tagen dürfen auch Kinder in die Tagesschule, welche nicht angemeldet sind. Infos Seite 7.  Informationen aus der Schule von Urs Nydegger  Die ganze Umgebung der neuen Schulanlage kann nun genutzt werden, zur Freude aller! Die Landschul- und Projektwoche der 5. und 6. Klasse verlief reibungslos.  Infos aus der Bildungskommission  Lehrplan 21 wurde den Eltern an den Elternabenden vorgestellt. Weiterbildungen für die Lehrer sind am Laufen. Bei offenen Fragen bitte an Lehrperson wenden. Bildungskommission und Schulleitung bilden für den Lehrplan 21 eine Resonanzgruppe. Vertretung von Elternrat: Gotlind Neuhaus.  Infos aus dem Elternrat OzE Michelle Theiler wird unseren Elternrat im Elternrat OzE vertreten.  Verschiedenes Projekt MitSpielplatz: Es fanden bereits mehrere Nachmittage in Bolligen statt. Positive Rückmeldungen; tolle Möglichkeit für Kleinkinder bis zur 3. Klasse zusammen in den verschiedenen Quartieren von Bolligen zu spielen. Für die weitere Durchführung der 



Nachmittage sind wir auf Helfer angewiesen! Der Elternrat unterstützt dieses Projekt sehr, kann dies aber nicht ohne Mithilfe der Eltern weiterverfolgen. Wer Interesse hat, meldet sich bitte direkt bei Olivier Wörner, olivier.woerner@web.de. Herzlichen Dank!  Vortrag OzE findet am Montag, 30. Oktober 2017, 19.30 Uhr, in der Aula Eisengasse statt. Medienerziehung im Smartphone - Zeitalter  Vortrag 2018 Der Vortrag findet am 15. März 2018 in der Aula Eisengasse statt. Thema: Geschlechtsspezifische Bedürfnisse und Anforderungen von Buben und Mädchen. Flyer folgt.  Schulfest 2017 Das Schulfest und die Einweihung des neuen Schulhauses war ein grosser Erfolg. Herzlichen Dank für sämtliche Unterstützung.  Schulweg Der Elternrat vertritt die Meinung der Schule: Leuchtwesten sollen nach den Herbstferien von allen SchülerInnen getragen werden. Es ist eine Tatsache, dass Kinder mit Leuchtwesten viel früher und besser gesehen werden.  Elterntaxi soll grundlegend vermieden werden. Werden Kinder dennoch zur Schule gefahren, sind die Autos korrekt auf den weissen Parkfeldern zu parkieren! Durch willkürliches Parkieren werden die Kinder zusätzlich gefährdet.  Der Schulweg für Bolliger Kinder soll allgemein sicherer werden. Gerade infolge vieler baulicher Veränderungen und Neubauten in Bolligen, haben sich die Anforderungen bezüglich Fusswegsicherheit geändert. In Zusammenarbeit mit der Gemeinde will die  IG Schulwegsicherheit einen Fusswegnetzplan erstellen. Darin enthalten sind auch die Schulwege.  Die IG Schulwegsicherheit bittet die Eltern, ihre Interessen zu vertreten und zu unterstützen.  Bis bauliche Massnahmen greifen, wird der Lotsendienst weiterhin durch die Gemeinde organisiert. Lotsen werden nach wie vor gesucht. Bitte bei der Gemeinde melden.  Selbstbehauptungskurs „Fair-bewegt“ Selbstvertrauen stärken – Mut gibt Sicherheit! Spannender Kurs an drei Samstagen: 18.11, 25.11, 2.12.2017 Turnhalle Lutertal Weitere Informationen und Anmeldung auf der Homepage vom Elternrat. Anmeldeschluss ist der 4. November 2017   Für Fragen oder Anregungen meldet euch bei eurem Klassenvertreter oder unter Kontakt auf unserer Homepage!   Herbstliche Grüsse Elternrat Primarschule und Kindergarten Bolligen 


